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B4_E7_BB_8F_c49_645979.htm 1. 划分一个行业属于什么类型

的市场结构的主要依据有()。 A. 进入障碍的大小 B.各企业生

产技术的差别程度 C.个别劳动生产率的差别程度 D.本行业内

部的生产者数目或企业数目 E.本行业内各企业生产者的产品

的差别程度 2. 根据市场类型划分的主要依据，市场分为()。

A. 完全垄断市场 B.自由开放市场 C.完全竞争市场 D.寡头市场

E.垄断市场 3. 完全竞争市场具有的特征有()。 A. 每个生产者

和消费者都只能是市场价格的接受者，而非决定者 B.生产者

是市场价格的决定者，而非接受者 C.买卖双方对市场信息都

有充分的了解 D.企业生产的产品是同质的，即不存在产品差

别 E.资源可以自由流动、企业可以自由进入或退出市场 4. 形

成完全垄断的条件有()。 A. 政府垄断 B.自然垄断 C.社会垄断

D.对某些产品的专利权而形成的完全垄断 E.对某些特殊的原

材料的单独控制而形成的对这些资源和产品的完全垄断 5. 垄

断竞争市场的特征有()。 A. 进入或退出市场比较容易，不存

在什么进入障碍 B.具有很多的生产者和消费者 C.它们对价格

有较大程度的控制 D.产品是没有合适替代品的独特性产品 E.

产品具有差别性 6. 寡头垄断市场的主要特征包括()。 A. 在一

个行业中，只有很少几个企业进行生产 B.它们所生产的产品

有一定的差别或者完全无差别 C.它们对价格有较大程度的控

制 D.企业可以自由进入或退出市场 E.进入这一行业比较困难

7. 下列属于寡头垄断市场的有()。 A. 糖果 B.钢铁 C.电力 D.汽

车 E.啤酒 8. 在完全竞争市场上，以下曲线是同一条线的有()



。 A. 平均收益曲线 B.边际收益曲线 C.无差异曲线 D.需求曲

线 E.总成本曲线 9. 边际成本等于边际收益可称作()。 A. 利润

最大化的均衡条件 B.亏损最小的均衡条件 C.盈亏平衡的均衡

条件 D.盈利的均衡条件 E.以上选项均正确 10. 当整个经济的

价格体系恰好使所有的商品供求都相等时，经济所处的状态

称为()。 A. 帕累托最优 B.一般均衡状态 C.帕累托改进 D.市场

最优状态 E.瓦尔拉斯均衡状态 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


